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よい」

「よい」

「どち

らとも

言えな
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「あま

りよく

ない」

「よく

ない」

内容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 計

全 23 19 3 0 1 46

％ 50.0% 41.3% 6.5% 0.0% 2.2%

内容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 計

全 24 19 2 0 1 46

％ 52.2% 41.3% 4.3% 0.0% 2.2%

内容 部 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 計

全 27 15 3 0 1 46

％ 58.7% 32.6% 6.5% 0.0% 2.2%

内容 部 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 計

全 29 13 3 0 1 46

％ 63.0% 28.3% 6.5% 0.0% 2.2%
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＜保護者との連携＞

　担当や寄宿舎職員

は児童生徒の生活

の様子を伝えなが

ら、保護者の方の思

いや考えを受け止

め、寄宿舎生活の実

践に生かしています

か。

3

2

＜チームでの支援＞

 担当や寄宿舎職員

が共通理解し、しっ

かり連携を取り合い

ながら児童生徒の指

導・支援を行ってい

ますか。

【寄宿舎評価：全体にかかわって】

1

＜個に応じた支援＞

　「寄宿舎の個別の

指導計画」を作成

し、ご家庭と共有し

てきたことにより、児

童生徒の成長を感じ

られていますか。

＜人権を尊重した

接し方について＞

　児童生徒の個性

を的確にとらえ、適

切な活動ができて

いますか。
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